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Скъпи приятели!
Започна една магична ротарианска година! Разноцветното съзвездие на
Новите клубни  Президенти изгря по-силно от всякога. 
Нови проекти и нови мечти, желание да сътворим още една година, която
да остане в историята на Ротари с обръщане към ценностите.
Когато Ротарианската година започне, тя вече е приключила! 
Да я изпълним със съдържание и нова култура!

От екипа на Дистрикт гуверньор Маргарита Богданова.



Месец юли “Майчино и детско здраве”

Как Ротари помага на общността
Ротари осигурява образование, имунизации, по-добри условия за раждане и отглеждане
на деца, мобилни здравни грижи, където липсват достъп до здравеопазване. Жените се
обучават да предотвратят предаването на болести като ХИВ от майка на бебе, как да
кърмят и как да предпазят себе си и децата си. И още много. 
И всичко това с участието на Нашата фондация - Фондация РОТАРИ

Разказваме ви в картини какво правят ротарианците по света.

НИЕ, БЪЛГАРСКИТЕ РОТАРИАНЦИ СЪЩО ПРАВИМ МНОГО. 
Ще ви разказваме нашите истории в нашия възстановен месечен бюлетин.

Клубове в Япония и Бразилия
използваха безвъзмездно
финансиране от Фондация Ротари,
за да оборудват болница с
животоспасяващо неонатално
оборудване,

В планините на Полша 26 деца,
травмирани от насилие, получават
шанс да бъдат отново деца в Ротари
лагер, където психолози съчетават
бягство и терапия.

Ротарианци разпространяват
комплекти за раждане и
обучават здравни работници за
безопасно раждане на бебета.

Членовете на Ротари обучават
майките как да кърмят, насърчават
имунизациите и редовните
профилактични прегледи и
разпространяват третирани с
инсектициди мрежи за легла.

С помощта на технологиите
лекарите предоставят здравни
грижи на жените и децата, живеещи
в селските райони на Нигерия.

Програмите на Ротари подобряват
достъпа на жените до
квалифицирана здравна грижа:
лекари, медицински сестри,
акушерки или здравни работници в
общността.



Скъпи приятели,

По традиция, датираща от близо 120 години, на 1 юли започва поредното отброяване в
Ротари. Това е нашата Нова година и също по традиция, е време за обещания, които да
дадем на самите себе си, на своите клубовете и на Ротари. Но като истински ротарианци,
ние не само мечтаем, ние работим заедно, за да сътворим „Магията на Ротари“.

Президентът на Ротари Интернешънъл, Стефани Урчик, даде ясен сигнал за основните
приоритети на нашата организация през 2024-2025 г. Първият от тях е членството -
нашето най-голямото предизвикателство и най-важният ни актив.

Защо предизвикателство?

Когато някой идва в Ротари, това е за да направи нещо смислено. Когато напуска Ротари -
това е не защото е разочарован от идеите и ценностите на Ротари, а защото не харесва
клуба си. Ето защо работата за укрепването на нашите клубове ще бъде водещият ни
приоритет през годината.

Какъв е планът?

1) Да балансираме между приемственост и промяна и да постигнем устойчив растеж на
броя на членовете:
- като привлечем нови членове;
- като създадем клубове от нов тип – сателитни, паспортни, е-клубове, Ротаракт;
- като работим за промяна на клубната култура, така че клубовете да станат желано място,
да бъдат неустоимо привлекателни;
- като постигнем разнообразие в членството, за да се включат хора с различни интереси,
което ще ни провокира и вдъхнови;
- като се опитаме да възстановим връзката Интеракт – Ротаракт – Ротари, която се къса
някъде по веригата.

2) Проекти, проекти, проекти - по-значими, по-устойчиви, с по-голям обхват:

- национални и зонални проекти, при които клубовете, разпознали идентични нужди на
общността, изпълняват допълващи се, общи дейности, изграждат нови приятелства и
постигат по-голямо въздействие;
- проекти заедно с Ротаракт клубовете;
- проекти за и заедно с Интеракт.

МЕСЕЧНО ПОСЛАНИЕ  НА 
ДГ МАРГАРИТА БОГДАНОВА - ЮЛИ



МЕСЕЧНО ПОСЛАНИЕ  НА 
ДГ МАРГАРИТА БОГДАНОВА - ЮЛИ

3) Работа с Фондация Ротари – както за участие в глобални грантове, 
така и за подобряване на културата на даряване към Фондация Ротари.

Именно по това се отличават зрелите Ротариански общности – те стават все по-големи
донори на средства за организации и хора, които не познават. Ние не живеем на самотен
остров. Ние сме част от голямото ротарианско семейство. Подкрепата дори и с малки суми
валидира нашата ротарианска идентичност. С подкрепа за фонд EndPolio ние подпомагаме
финалните (надяваме се) ваксинации, за да се превърнем в свят без полиомиелит. Този мега
проект е най-голямото постижение на Ротари и ние трябва да сме част от него.

4) Мирът. Тази тема я бяхме забравили, като нерелевантна. За жалост днес тя е повече от
актуална. Не е случайно, че тя е сред водещите приоритети на Президента на РИ Стефани
Урчик, и първа зона на фокус за нашата Фондация. Затова през ноември 2024 г. се
предвижда да проведем Конференция за мир в София, на която да дискутираме различията
в обществото и конфликтите, с които се сблъскваме.

Планът е дълъг и всички тези намерения присъстват подробно в Стратегията на
дистрикта до 2027 г. В нея са разписани и Годишните цели и индикатори за 2024-2025 г.,
като предстои тяхното публикуване на сайта на дистрикта. Те са отворени и ще бъдат
допълвани и актуализирани, когато се налага.

Оттук нататък предстои да реализираме добрите идеи и да ги превърнем в резултати за
общността; да разкажем за тези резултати, за да достигнат до още хора и така да постигнем
онова удовлетворение и въздействие, което изгражда чувството за принадлежност и ни
кара да се гордеем с нашите клубове.

Това е Ротари – да работим всеотдайно за общи каузи заедно с приятели от клуба, с
други клубове, с партньори, с местната власт и когато постигнем успехи, да
привлечем нови доброволци, които са готови да се посветят на Ротари.

Изглежда по-лесно отколкото е в действителност. Независимо от предизвикателствата, то е
възможно – когато ние, ротарианците, гледаме в една посока.

Пожелавам на всички приятели в Ротари здраве и енергия, за да направим клубовете
неустоимо привлекателни за нас и за бъдещите ни членове и да продължим да
пишем историята на Ротари!

Маргарита Богданова
Дистрикт Гуверньор 2024-2025
Ротари Интернешънъл
Дистрикт 2482-България
1 юли 2024 г.
Свищов



  ДГ МАРГАРИТА БОГДАНОВА

Проф. Маргарита Богданова, 
Дистрикт гуверньор 2024-25, Дистрикт 2482 – България
 
Маргарита Богданова е член на Ротари клуб Свищов.
Заемала е различни позиции в борда на клуба, вкл. клубен
президент. Член и председател на множество комитети в
Дистрикта, сред които по Обучение, Международна служба,
Стратегическо планиране.

2020-2024 година, Маргарита Богданова е Декан на
Факултет „Мениджмънт и маркетинг“ в Стопанска
Академия „Д. А. Ценов”, Свищов. В периода 2011-20 година е
Ръководител катедра „Стратегическо планиране“.

Професор е от 2012 година. Доктор по икономика в
сферата на Планирането.

2013-2016 година е Директор на Института за научни
изследвания в Стопанска Академия „Д. А. Ценов” –
Свищов.

МАРГАРИТА БОГДАНОВА
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР

 2024-2025

ПЕТС Хисаря 13-14 април 2024 ПЕТС Хисаря 13-14 април 2024  

Ротация в Свищов Обучение на дистриктен екип, Севлиево



ПЛАМЕН ЦВЕТКОВ
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР ЕЛЕКТ

2025-2026

Пламен Янков Цветков
Роден е на 11.05.1960 г., гр. Искър.

Магистър - Електроинженер, Русенски университет „Ангел
Кънчев” - гр. Русею
Магистър – Финанси, ВТУ “Св.Св. Кирил и Методий” – гр.
Велико Търново
1987 – 1990 - Редовна докторантура – Компютърно
моделиране на процеси в селскостопански машини и
агрегати, Русенски университет „Ангел Кънчев” - гр. Русе.

В периода 1985 – 1996 е преподавател, главен асистент, в
Русенски университет „Ангел Кънчев” по предмети
“Цифрови и логически схеми”, “Електронни цифрови
устройства и системи”, “Микропроцесорни системи за
управление”. 

  ДГЕ ПЛАМЕН ЦВЕТКОВ

Работи като Управител и Технически директор на Елтроник ООД. Основни
предизвикателства са позиционирането на компанията като търговски партньор на Siemens и
Honeywell; разработване на специализирани продукти за American Standard Ltd. – Севлиево.
Директор на – дирекция “Инвестиционна дейност” в Община Русе.
Изпълнителен директор на Топлогаз АД.

От 2006 – до днес е Управител и собственик на капитал на Съвременни системи ЕООД -
проектиране, пълен инженеринг , строителство, реконструкция и ремонт на сгради,
съоръжения и инсталации и инфраструктурни обекти. Изграждане на енергийни и
индустриални обекти.



ДЕЙНОСТ В РОТАРИ
ЧЛЕНСТВО:
2003 – 2005 Ротари клуб „Русе”
2006 – до сега  Ротари клуб „Русе-Дунав”

ЗАЕМАНИ ПОЗИЦИИ В РОТАРИ КЛУБ
2008 – 2009  Секретар на Ротари клуб „Русе-Дунав”
2010 – 2011  Секретар на Ротари клуб „Русе-Дунав”
2012 – 2013  Президент на Ротари клуб „Русе-Дунав”

ЗАЕМАНИ ПОЗИЦИИ В ДИСТРИКТ 2482
2015 – 2018 АДГ Зона 13
2018 – 2019  Ротари клуб „Централ”
2019 – 2021  Секретар на Дистрикт 2482

ПОСТИЖЕНИЯ В РОТАРИ
PHS + 4 
RLI – Семинар – 2016 , гр. Хасково
RLI – Семинар – 2019 , гр. София
Участия и лектор на Обучителни семинари в Дистрикт 2482
Член на International Skiing Fellowship of Rotarians (ISFR) – участия: 2009 – Италия, 2011 –
Швейцария, 2020 – Австрия
Участие в Конвенция на РИ – Сеул 2016 г.

ЧЛЕНСТВО В ДРУГИ ОРГАНИЗАЦИИ
 Камара на инженерите в България, клон Русе
 Сдружение : „Професионалисти за просперитет на Русе” – Председател на УС
 Сдружение: „Ловно рибарско дружество – Филип Тотю, Русе” – Председател на УС
 Община Русе – Общински съветник – мандат: 2007 – 2011, 2011 – 2015, 2019 – 2023

  ДГЕ ПЛАМЕН ЦВЕТКОВ



Ние, Ротарианците по света, се гордеем, че сме създали организация, която събира на едно
място лидери, които доброволно отдават времето и уменията си, за да служат на своите
общности и света. 

Ние, ротарианците от Дистрикт 2482 имаме право да претендираме, че сме дали своя принос
към развитието на голямото ротарианско семейство.

Ротари е начин на живот, който доставя удоволствие и развива прекрасни приятелства.
Пламен Цветков е убеден, че има какво да даде от себе си за Ротари, за разпространяване
идеите за доброто, за привличане, вдъхновяване, мотивиране и обучение на членовете на
голямото ротарианско семейство, които да продължават да правят добро и да сбъдват мечти.

Пламен е наясно с всички отговорности и очаквания от бъдещия Дистрикт гуверньор.
Решението си е взел след обективна оценка на своите ресурси и всички предизвикателства. 

Той ясно си дава сметка къде сме, какво е постигнато, и какво се изисква от всеки от нас,
за да доведем заедно до успешен завършек набелязаните цели в нашия Стратегически план.

Основните ни задължения произтичат от Конституцията и Правилника на РИ, Правилника на
Дистрикт 2482, Кодекса на ротарианските практики. Едновременно с това, ДГЕ счита, за
съществени и следните насоки за развитие дейността на Дистрикта в синхрон със
Стратегическия ни план и целите на РИ:

Непрекъснато мотивиране за принадлежност към Ротари на всички ротарианци на
дистриктно и клубно ниво за постигане целите, които си поставяме;
Проактивно участие на дистриктния екип и клубовете за привличане на нови и
задържане на качествени членове;
Активна работа, приобщаване, разширяване и създаване на нови Ротари клубове и
Ротаракт клубове;
Доразвитие на ротарианските програми – Интеракт, RYLA, MMO, Ротариански
общностни корпуси – бъдещите членове на нашите клубове;  
Упорита работа с клубовете за идентифициране лидерите на местно ниво и тяхното
развитие за поемане на по-големи отговорности на дистриктно ниво;
Разширяване обучението на дистриктни и клубни лидери, използвайки предимствата на
дигиталната и хибридна среда;
Идентифициране и популяризиране на национални каузи в различни области на
социално икономическия живот, които да се реализират на дистриктно ниво, от няколко
клуба или от отделен клуб с помощта на международни партньори;
Активна работа с местната власт за осъществяване и популяризиране на съвместни
значими проекти;

  ДГЕ ПЛАМЕН ЦВЕТКОВ - МОТИВАЦИЯ И ВИЗИЯ



Засилване съвместната дейност на клубовете с цел
обединяване на усилията по различни проекти и
събития;
Упорита дейност с идентифицираните застрашени
клубове. Оказване на персонална помощ от
дистриктни офицери;
Модернизиране на комуникацията в дистрикта,
между клубовете и дистрикта и между отделните
клубове, базирана в споделена облачна среда;
Издигане на нова висота добрите практики в нашия
Дистрикт, като: Алманах на Ротари клубовете,
Дистриктен бюлетин, Национална награда на
Ротари България, Ротари посланик на България;
Създаване на ясен и подробен план за действие при
кризисни ситуации, достъпен за всички Ротари
клубове;

Пламен Цветков е наясно, че обучението на Дистрикт
Гуверньора започва с неговото назначаване за
съответния мандат. Необходима е пълна приемственост
при работата му с паст, настоящи и бъдещи лидери на
дистрикта. Разчита изключително много на опита на
членовете на КС на ПДГ - безценен ресурс, източник на
знания и придобити умения. 

В края на своя мандат като Дистрикт гуверньор той ще
бъда изключително щастлив, ако успеем всички заедно да
изпълним Визията и Ротари България да бъде общност от:

ЖИЗНЕНИ КЛУБОВЕ, посветени на непреходните
ротариански ценности;
ИНОВАТИВНИ ЛИДЕРИ на всички нива, подкрепящи
клубовете при изпълнението на техните цели;
КРЕАТИВНИ ХОРА НА ДЕЙСТВИЕТО, работещи заедно
за реализиране на устойчиви проекти и тяхното
популяризиране;
РОТАРИАНЦИ, които обменят идеи и ИЗГРАЖДАТ
МРЕЖИ за решаване на значими глобални проблеми.

 Идеите на ротарианското движение трябва да стигнат в
още по- голяма степен до обществеността.
Популяризирането ценностите на Ротари ще спомогне за
развитие на отношения между хората във всяка една
област. Нашата организация трябва да е припозната от
обществото, като незаобиколим партньор при решаването
на обществено значими проблеми.

  ДГЕ ПЛАМЕН ЦВЕТКОВ - МОТИВАЦИЯ И ВИЗИЯ



АЛЕКСАНДЪР ПЕТРОВ
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР НОМИНИ

2026-2027

Александър Тонев Петров,
Роден е на 20.05.1979 г. в гр. Харманли, обл. Хасково.
 
Бакалавърска степен - Аграрен университет – Пловдив,
специалност Аграрна икономика.

Магистърска степен в НВУ ”Васил Левски”, гр. Велико
Търново, специалност ”Регионална и национална
сигурност”.

Магистърска степен от Аграрен университет – Пловдив, с
профил “Селекция и репродукция в животновъдството“.
Завършва с отличие.

Магистърска степен от Пловдивски университет “Паисий
Хилендарски“, факултет „Юридически“,специалност
„Публична администрация“.

  ДГН АЛЕКСАНДЪР ПЕТРОВ

Развива семейната фирма, основана 2007 г.
От 2017 г. интензивно развива собствен бизнес в агростопанството, основно в
растениевъдно направление и отглеждане на едър месодаен добитък.
 
Интересите му са насочени към иновациите и новите технологии в областта на
земеделието и животновъдството и възможността отглежданите животни да живеят в
среда абсолютно близка до естествената им такава, с приложени най-хуманни методи и грижи
за тях. Към настоящия момент приоритетът на стопанството е извеждането на премиум
крайни продукти от говеждо месо на Българския пазар с марка на името на стопанство.  
 
Член е на Ротари клуб Харманли от 2015 г. Преминава през различни позиции в клубния
борд. Президент на клуба 2020/2021 г.
2 години е АДГ на зона 10, която обхваща 6 /шестте/ клуба от Област Хасково.
 
Членува и изпълнява ръководни длъжности и в други НПО.
Председател на Управителния съвет на Сдружение “Ловно Рибарско Дружество –
СОКОЛ“  гр. Харманли, простиращо се на територията на Общините Симеоновград, Харманли
и Маджарово
Член на управителния съвет и заместник председател на Асоциацията за развъждане
на месодайни породи говеда в България, обединяваща над 200 ферми на територията на
цялата страна
Член на управителния съвет на сдружение „Бизнесът за Харманли“.



Мотивацията на Александър Петров да приеме номинацията за Дистрикт гувеерньор е
неговата отдаденост на каузата да работи за подобряване живота в общността.
 
Приема предизвикателството, като ДГ да търси правилни и работещи устойчиво във
времето решения.
 
Убеден е, че способността на една общност да просперира се дължи преди всичко на
нейните членове, които най-добре познават вътрешната среда и предизвикателствата, които
стоят пред нея.
 
Лидерските му качества и умения, които са доказани в професионалната му общност и
оценката, която получава от колеги - експерти и анализатори го убеждава, че е подходящ да
поеме отговорността на Гуверньора.
 
Основните предизвикателства, които вижда са ниската активност на част от Ротари
клубове, приключването на дейността на други, проблемите вътре в клубовете, дори в големи
градове, намаляващ брой членове в цели зони, недостиг на лидери и млади хора. Тези
фактори са сериозна заплаха, както на ниво клуб, така и на Дистриктно ниво.
 
Част от тях са предизвикани от глобални проблеми - застаряващо население, миграция и
сложна икономико- политическа обстановка, военни конфликти близо до нас.
 
Визията на Алекс за бъдещето на Дистрикт 2482, Ротари България, е поддържане на една
хармонична и целеустремена общност от жизнени и иновативни клубове, изпълнени с
мотивирани членове, посветени на ротариански ценности. Членове, лидери в своите
професионални сфери, подкрепящи клубовете си, при изпълнението на заложените цели,
хора на действието, работещи заедно за реализиране на устойчиви проекти и тяхното
популяризиране. Ротарианци, които обменят идеи и градят взаимовръзки за решаване на
значими глобални проблеми.

Желае ние, ротарианците, да градим свят, в който хората, обединени заедно,
предприемат действия и създават промяна в положителна посока!

ДГН АЛЕКСАНДЪР ПЕТРОВ - МОТИВАЦИЯ И ВИЗИЯ



Дистриктен комитет за Фондация Ротари за 2024-2025

Цели на Дистриктния комитет за Фондация Ротари зa 2024-25 г.

Един за всички, всички за един - поне един ротарианец от
всеки клуб да дари 50 лева към Фондация Ротари или всеки
клуб да дари поне 50 лева за Фондация Ротари.

1.

Малко преди финала - всеки клуб да дари поне 20 лева към
фонда за борба с полиомиелита, които са достатъчни да
бъдат изцяло ваксинирани 3 деца.

2.

Фондацията, която ни прави различни - всеки клуб да
посвети цяла или част от клубна среща, за да си поговори за
Фондация Ротари и това, което тя постига.

3.

КОНСТАНТИН СТОЯНОВ
КОМИТЕТ ФОНДАЦИЯ РОТАРИ

2024-2025

План 2024-25. План на Комитета 
Как да постигнем дистриктните цели?

ЦЕЛ 1. Увеличаване на даренията към Фондация Ротари, направени от Ротари и Ротаракт
клубовете в България 

Измерими показатели са:
Увеличение на броя клубове, които са направили дарения
Увеличение на броя ротарианци, които са направили дарения
Процентно увеличение на общата стойност на даренията към Годишен фонд и към
Полио 

Насърчаване/въвеждане на добра практика клубовете вместо подаръци за рожден ден да си
разменят дарения, направени от името на клуба рожденик. Подаръци под формата на
дарения и на Ротарианските празници и дни (РД на Ротари, Полио ден, световна седмица за
имунизация)

1.

Популяризиране на автоматизираните регулярни дарения за малки суми (чрез АДГ,
председатели на клубни комисии за ФР)

2.

По-тясно сътрудничество и регулярно изпращане на подходяща информация към
председателите на клубните комисии за Фондация Ротари и АДГ

3.

Засилване на вниманието и насърчаване на президентите и АДГ да залагат конкретни и
реалистични цели в Ротари клуб Централ (заедно с председателите си на комисията за ФР)

4.

2 или 3 пъти в годината да се припомни на президентите и на АДГ, и да се приканят да
обсъдят на клубна среща отличията, които могат да получат дарителите към ФР,
включително и възможност за ПХФ за неротарианци.

5.

"Минутка за Фондация Ротари" на Дистриктните Ротаракторски събития, която да
популяризира всички инициативи и да мотивира към дарения.

6.



Дистриктен комитет за Фондация Ротари за 2024-2025

ЦЕЛ 2. По-засилено присъствие и участие в Глобални грантове

Успешно планиране, подготовка и подаване на поне 1 Глобален грант с национален
мащаб (с равноправно участие на няколко български клуба)
Подпомагане на поне 3 клуба с потенциални идеи

Създаване на Ротариански работни групи по Зони на фокус (с Ротарианци специалисти в
съответните области)

1.

Оценка на потенциала за подготовка на VTT или международен форум на някоя от темите:2.
Конфликти сред младежи и в училищна среда
Насилие – домашно, вербално и т.н.
Ментално здраве/бърнаут
Насърчаване контактите на клубовете и техни членове (посещения, побратимявания,
участие в чужди дистриктни събития и др.) с чужди Дистрикти, Ротари и Ротаракт клубове

3.

ЦЕЛ 3. Популяризиране на проектите, реализирани чрез Дистриктни грантове

Засилено въздействие и комуникация между клубовете
Брой идентифицирани добри практики/успешни проекти
Брой приложени добри практики като проекти на клубно ниво, с или без Дистриктен
грант

Идентифициране на успешни примери с помощта на ПДГ, членовете на ДКФР и Публичен
имидж от последните 3 до 5 години

1.

Изготвяне на унифицирани проектни фишове с най-добрите идеи2.
Информационна кампания сред клубовете със съдействието на Комисията по публичен
имидж (най-подходящ формат, регулярност на разпространение и т.н.)

3.

ЦЕЛ 4. Стабилизиране броя на членовете на „Обществото на Пол Харис“ и тяхното
увеличаване

Номинално увеличение на даренията към Фондация Ротари, респективно увеличаване
средствата в ДДФ

1.

Разясняване на същността на „Обществото на Пол Харис“ на дистриктните събития (ПЕТС,
семинар за успешен клуб и др.)

2.

Възстановяване провеждането на Тематичните вечери на дарителите, в навечерието на
дистриктни събития, на които се обръща специално внимание на носителите на „Отличието
на Пол Харис“, активните членове на „Обществото на пол Харис“ и Големите донори

3.
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ЦЕЛ 5. Набиране директно на средства от граждани, фирми или други НПО в полза на
общността, където работи РК, следствие на оказаното въздействие и печелене на
доверие от предишни реализирани проекти

Финансиране за успешно реализиране на клубни проекти без или със средства чрез
дистриктен или глобален грант

Популяризиране на каузи в полза на общността – за обединяването на усилията на повече
хора извън Ротари.

1.

Отчитане в медиите на резултати от завършени и действащи от преди устойчиви Ротари
проекти

2.

Споделяне опита на Ротари клубовете от Дистрикта3.

Приятели!

Всяко издание има своя политика на публикуване на реклами. Нашата, като
екип на Дистриктния комитет по публичен имидж + ИТ Комитет + Комитет за
ФР е по-особена .

Всеки, който направи дарение към Фондация Ротари в даден месец
има право на 1/4 страница за дарение до 100 USD, 
ако дарението е 100-300 USD - половин страница, 
ако е над 300 USD цяла страница.

ТОВА ПРОСТРАНСТВО ЩЕ Е САМО ЗА ВАС, НА ИЗБРАНО ОТ ВАС МЯСТО В
БЮЛЕТИНА, СЛЕД 5-ТА СТРАНИЦА, И С ВАШЕ СЪДЪРЖАНИЕ.
Изпратете информация до комитета за ФР за по-бърза реакция.



Дистриктен КОМИТЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЧЛЕНСТВОТО 2024-2025

Статистика на брой членове в края на ротарианска година:

2018-19: 1952         , 89 клуба            ПДГ Веселин Димитров
2019-20: 1943 (-9) , 89 клуба            ПДГ Митко Минев (начало на Covid кризата)
2020-21: 1901 (-42), 90 клуба (+1)    ПДГ Илиян Николов (Covid криза)
2021-22: 1866 (-35), 90 клуба           ПДГ Борислав Къдреков (начало, остра фаза Укр., бежанци)
2022-23: 1835  (-30), 88 клуба (-2)    ПДГ Виолина Костова 
2023-24: 1778  (-58), 86 клуба (-2)    ПДГ Христо Михайловски

Търсим отговор на въпроса ЗАЩО?

Нашата демографска криза.

Статистика на РОТАРАКТ членове и клубове:
(информацията съдържа неточности, тъй като не се поддържа редовно. По оперативна
информация, членовете на РАК са между 150 и 170.)

2019-2020:        35 клуба, 385 члена    ПДГ Митко Минев
2020-2021:        31 клуба, 390 члена    ПДГ Илиян Николов
2021-2022:        31 клуба, 322 члена    ПДГ Борислав Къдреков
2022-2023:        31 клуба, 254 члена    ПДГ Виолина Костова
2023-2024:        31 клуба, 172 члена    ПДГ Христо Михайловски

Да търсим заедно решения за запазване на членовете на нашите клубове и привличане
на нови. Да търсим съмишленици във всяка възраст и всяка социална среда. 

Да преминем към политика на включване и приобщаване след анализ на
изключващите фактори, които отблъскват ротарианците. Да преминем към създаване
на прозрачна среда.
 
Демократизиране на процеси и отношения вътре в клубовете и на надклубно ниво.
Отпадане на неработещи традиции и практики създаване на нови. Активна
комуникация с всеки един ротарианец. Преминаване от елитарност към лидерство.
Политика на припознаване на лидери вместо налагане на такива.

Професионализъм, доброволчество, ясно осъзнаване и осмисляне на процесите в
заобикалящия ни свят.



Комитет по Публичен имидж 2024-2025

За разпространяване на информацията за събитие (проект, новина, покана и други) на
един Ротари или Ротаракт клуб нека се спазват следните уговорки, които ще са част от
Комуникационния план.

Ще разгледаме случая с клубно събитие. В останалите случаи има подробности, които
лесно се съобразяват. Независимо от това, ще ги разгледаме в следващите броеве на
бюлетина.

Първо мислете за Кауза. Ако Каузата не е ясна, то събитието е едно другарско тържество и
неговата основна, немаловажна роля е създаване на позитивна клубна култура. Поканете
ни!

Екипът на Комитета по публичен имидж има ресурса и апарата да привлече участници от
различни целеви групи. Свържете се с нас, за да уточним целта и кое е най-добре за
вашия случай.

Когато искаме да привлечем участници от други дистрикти,  нека Комитетът знае за това
поне 2 месеца по-рано (колкото по-рано, толкова по-добре). Влизането на страната ни в
Шенген по въздух ограничи и наложи допълнителни изисквания към нашите приятели от
някои страни.

И така:
при планиране - проверете на сайта на дистрикта дали датата не съвпада или не е в
същия уикенд с Дистриктно събитие. Ако съвпада - изберете друга дата. Ако датата е
свободна - публикувайте. Ако в една и съща дата има натрупване на събития в една и
съща зона, то вероятността да привлечете внимание е по-малка.
при публикуване, събитието ще се включи автоматично в Календара на дистрикта и
в този бюлетин. Чрез нас ще бъде публикувано и в зоналните медии - сайт, бюлетин,
профили.
ако желаете, изпратете информация до commpr2024-2025@rotary-bulgaria.org  
ако имате нужда от консултация относно корпоративната идентичност на Ротари,
свържете се с Комитета на тази електронна поща.
ако имате нужда от съвет - как най-добре да дадете гласност на събитието - пишете
ни, или се свържете с нас по друг комуникационен канал.
СЪВЕТЪТ ни е - в началото беше Кауза.

Сигурно сте пропуснали нещо. Прощавайте ни за това, и се свързвайте с нас всеки път,
когато имате необходимост от консултация.

commpr2024-2025@rotary-bulgaria.org

КАК ДА ПУБЛИКУВАМЕ В НАШИТЕ ДИСТРИКТНИ МЕДИИ 
И ДА ДОСТИГНЕМ ДО ПО-ШИРОКА ПУБЛИКА



 
Съставете списък на медиите до чиято аудитория желаете да достигнете - национални,
регионални, телевизии, радиа, вестници, електронни издания. Ако нямате контакти с всички,
свържете се с PR на институция – община, област, който да ви съдейства с e-mail-и и телефонни.
Особено до местните медии, важно е да имате личен контакт със собствениците им.

Подгответе кратък текст с покана за вашето събитие – така наречената пресинформация.
Изпратете го по e-mail на журналистите поне три дни по-рано. След това звъннете на всички
журналисти и попитайте дали са получили поканата и дали имат желание да присъстват, за да
планирате вашето медийно отразяване по-добре.

Пресинформацията или поканата трябва да са грабващи, да дават отговор на въпроса
ЗАЩО? Защо правите проекта, към коя целева група е насочен той? Защо организирате точно
това събитие? Защо осъществявате точно тази идея? Какви са ползите? Колкото по-пълен е
отговорът, толкова по-голям интерес ще проявят и журналистите. 

Не забравяйте: целта е идеята ви, проекта ви,  да достигнат до колкото се може по-голям
брой хора и по този начин да се популяризирате. В пресинформацията трябва да се
обосновете. В нея трябва да има точни данни, а не принципни обосновки. Ако можете
вкарайте лични истории на членове на клуба. 

Освен дата, място, час и организатори на вашето събитие, задължително трябва да посочите
лице за контакти с телефонен номер и e-mail. Независимо дали имате събитие или проект,
който ще се осъществява във времето, хубаво би било  всяка информация да е подплатена със
снимка, грабваща и отговаряща на критериите „Хора на действието“. Покажете, че правите
нещо, за да увлечете и други.

В края на пресинформацията е желателно да напишете кратко резюме, представящо вашия
Ротари Клуб, няколко думи за осъществените вече проекти. Може да се добави и линк към
сайта на Дистрикта с текст „Повече за Ротари може да прочетете тук”

Още преди да сте изпратили прессъобщението до медиите, трябва да го публикувате и във
сайта на Дистрикта в секция „Новини“.

Ден преди събитието отново се обадете по телефона на всеки журналист по отделно, за да му
напомните и за да го попитате, дали би желал да му осигурите събеседник за интервю,
допълнителна информация по темата, в някои случаи дори транспорт до мястото, ако то е
извън града или в съседно населено място. 

Комитет по Публичен имидж 2024-2025

АЛГОРИТЪМ ЗА СИЛЕН ПУБЛИЧЕН ИМИДЖ

https://www.rotarydistrict2482.org/


 
Осигурете „говорител“ на събитието. Това трябва да бъде конкретен представител от
вашия клуб, които умее да говори пред камера и микрофон без да се притеснява. Той трябва
да може да разказва увлекателно, събрано и конкретно, да опише ползите от
осъществяването на проекта ви. 

Добре би било, да привлечете и хора, които са потребители на вашия проект, които да
присъстват  на събитието. Те са най-важни и интересни за журналистите, тъй като ще
разкажат за ползите от вашия  проект от първо лице. Точно такива лични истории биха
трогнали по-голяма част от аудиторията. Познати, известни лица биха привлекли вниманието
и биха популяризирали вашите идеи по-добре, отколкото сухото говорене.

Медиите разчитат на картина и звук по време на подготовката на репортажите си.
Направете всичко възможно да им помогнете.

Хубаво е в кадъра или на снимката, да се виждат атрибути на Ротари. Това могат да бъдат –
значка на ревера на говорещия, подходящи банери, знамена или постери, тениски с логото
на вашия клуб.
След края на събитието изпратете отново прес информация до всички медии. Ще  има и
такива, които няма да са успели, по една или друга причина, да присъстват, но пък биха
могли да публикуват в сайтовете си. Много от журналистите разчитат на последващите
прессъобщенията, въпреки че са присъствали на събитието. Други направо ще сложат
изпратения от вас текст. Така се чувстват по-сигурни, че няма да сбъркат името на даден
човек или някакъв конкретен факт. Тази нова прес информация трябва да допълва
първоначалната. 

Хубаво е да дадете възможност на приятелите от вашия клуб, от другите клубове да се
запознаят колкото може по-бързо със събитието/проекта/идеята. След това можете да
мултиплицирате информацията от сайта на Дистрикта към Фейсбук страницата си.

Важно е да се проследи, кои медии са отразили събитието ви. Направете списък на
журналистите, които имат афинитет към вашите теми.  

Специалните благодарности затвърждават контакта. Няма да ви коства особени усилия, ако
звъннете на всеки журналист, присъствал на събитието ви и го питате, какви са
впечатленията му, до колко човека е достигнала вашата новина, има ли обратна връзка от
читатели, зрители по темата ви. Сайтовете имат броячи и журналистите биха могли да ви
дадат такава справка.

Архивът е особено важен. Правете си архив, като впишете, кои журналисти са
били на вашето събитие. Търсете възможност за привличане и на останалите,
като създавате приятелства с тях.
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За да може информационната ни система да функционира добре е редно клубните
офицери да се грижат за коректното вписване на клубните бордове и да подканят
ротарианците да се грижат за правилността на контактните си данни;

Ако възобновим вписването на новини и събития на дистриктния сайт, какво по-
добро място за споделяне на информация помежду ни бихме намерили;

Ако се сетим да впишем и хобито си в същият този дистриктен сайт - ами колко лесно ще
е да намерим съмишленици за поредният турнир по табла, тенис, фоторазходки или
каквото се сетите;

Ако си впишем фирмите в раздела “моите фирми”, а защо не да предложим на
приятелите атрактивни условия, трудно ще намерим друго място за лоялен към нас
партньор в бизнеса.

Комитет по ИТ 2024-2025

Няколко са основните ни задачи:

Многократно ще чувате, че за да се развиваме,
трябва да си говорим най-вече помежду си;

За да можем да си говорим и популяризираме, ще
следваме разписаното в комуникационния план;

За да си можем да получаваме мейли от
дистрикта, ще трябва данните ни в сайта на
дистрикта и този на РИ да са коректни;

КАКВО ТРЯБВА ДА ЗНАЕМ ЗА
КОМУНИКАЦИИТЕ

Тук е мястото да се каже, че за всичко това, “как се прави?” има кратки ръководства в
дистриктния сайт.

При възникнали проблеми или ако се нуждаете от помощ свързана с дистриктния или този
на РИ сайтове, не се колебайте да пишете на мейла на ИТ комитета за 24-25 година, а
именно: commIT2024-2025@rotary-bulgaria.org



Както винаги началото на ротарианската година съвпада с настъпването на лятото.
Време, в което повечето хора се отдават на заслужена почивка.  За нас ротарианците на
практика такава почивка няма. В края на предходната ротарианска година ние
планираме следващата.

Със следващите въпроси желаем да напомним на всички президенти и бордове на
Ротари клубове - какво е трябвало да бъде свършено до началото на новата
ротарианска година, именно:

Има ли Ротари клуба Стратегически план? 
Има ли Ротари клуба приета Стандартна конституция? 
Има ли Ротари клуба приет Правилник за работа? 
Ротари клуба има ли ясно поставени цели за ротарианската година? 
Поставените цели за ротарианската година докладвани ли са в РК Централ? 
Има ли Ротари клуба приет бюджет за ротарианската година? 
Ротари клуба има ли избрани постоянни комисии за ротарианската година? 
Докладвани ли са съставите на постоянните комисии в РК Централ и Ротари
България? 
Попълнен ли Борда на Ротари клуба за ротарианската година? 
Докладван ли е Борда на Ротари клуба в РК Централ и Ротари България? 
Изтеглени и платени ли са фактурите за първото полугодие от РИ, Дистрикт 2482 и
Списание „Ротари на Балканите“ ?

Въпросите зададе за вас Пламен Цветков, ДГЕ, 
когото вече представихме в началото на бюлетина

КАЛЕНДАР ЗА ПРЕЗИДЕНТИ, БОРДОВЕ И АДГ

ДА ЗАПОЧНЕМ С АДМИНИСТРИРАНЕТО НА КЛУБА
ВЪПРОСИ - ПОДСКАЗКИ ЗА ПРЕЗИДЕНТИ, БОРДОВЕ И АДГ

При възникнали проблеми или ако се нуждаете от помощ свързана с дистриктния или този
на РИ сайтове, не се колебайте да пишете на мейла на ИТ комитета за 24-25 година, а
именно: commIT2024-2025@rotary-bulgaria.org



Новини от клубовете

РОТАРИ КЛУБ БЛАГОЕВГРАД ЦЕНТЪР
УСТОЙЧИВОСТ В ОБРАЗОВАНИЕТО

Ротари клуб Благоевград-Център с гордост подкрепя
EBCS International Solution в процеса на създаване на
приобщаваща училищна среда, достъпна за ВСЕКИ
ученик. Социалното образование трябва да подчертава
знанията и креативността на учителя. 

През последните 10 месеца ротарианците активно
предоставяха финансова подкрепа и партньорство, за да
помогнат за постигането на бъдещата цел за обучение на
клиницисти в държавните училища.

НЕКА НАПРАВИМ ТАКА, ЧЕ ПРИОБЩАВАЩОТО УЧИЛИЩЕ
ДА НЕ Е ИЗКЛЮЧВАЩО

Образованието не трябва да се ограничава за деца, които
не могат да се ангажират с ученето по типичния начин. Без
значение дали е дете с увреждания в развитието като
разстройство от аутистичния спектър или дете с
емоционални увреждания, подходящо образование трябва
да бъде достъпно за всички.

Чрез включването на принципите на приложния анализ на
поведението в образователния модел, учениците могат да
получат целенасочено обучение за техните специфични
нужди и ниво, докато са включени в училищната среда.
Всички деца имат способността да учат.

Не всеки може да бъде УЧИТЕЛ, но всеки може да бъде
УЧЕНИК!

Снимки на ученици на възраст между 7 и 13 години,
работещи по реалистични цели, като използват
модифицирана училищна програма, разнообразие от
материални материали и използват мотивацията на
ученика да се ангажира активно в процеса.
Правилната среда в класната стая предоставя на ученика
възможността да бъде възможно най-независим и в
същото време толкова успешен, колкото може да бъде по
време на групови или индивидуални занятия.
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РОТАРИ КЛУБ СОФИЯ БАЛКАН
ЕЖЕГОДНЕН КОНКУРС НА РОТАРИ КЛУБ СОФИЯ–БАЛКАН И

НАЦИОНАЛНАТА ХУДОЖЕСТВЕНА АКАДЕМИЯ
За шеста поредна година Ротари клуб София–
Балкан и Националната художествена
академия реализират съвместно конкурс сред
студентите на НХА. Темата на конкурса за 2024
година бе: Да сътворим надежда в света.

Комисия в състав: проф. д-р Здравка Василев,
зам.-ректор по художественотворческата дейност
и кариерното развитие, проф. д-р Кирил Божков
– ръководител катедра „Живопис“ и
представители на Ротари клуб София-Балкан:
проф. Евгени Григоров, Радослав Смилков, Калин
Кулин, разгледа и обсъди подадените за
конкурса работи.

След проведено гласуване журито определи
носителя на наградата отличие на Ротари клуб
София–Балкан за 2024 г. – ИВАН ТЕЛКИЕВ, I курс,
специалност „Живопис“ в НХА–Филиал Бургас,
който получава награда в размер на 1000 лв.,
както и почетен плакет и диплом за
обещаващо начало в осъществяване на
ротарианската тема за 2024 г.

Второ място в конкурса – парична награда в
размер 500 лв. и почетен плакет и диплом „Да
сътворим надежда в света“ се присъжда на ИВАН
БАНЧЕВ, I курс, специалност „Живопис“.

Трето място в конкурса – парична награда на
стойност 300 лв. и почетен плакет и диплом
получава АННА СТАНКОВА II курс, специалност
„Живопис“.

Заповядайте на церемонията по награждаването
на победителите от конкурса на РК София-Балкан
и НХА „Да сътворим надежда в света“! Събитието
се проведе на 11 юни 2024 г. в ателие „Тераса“, ет.
5, НУК, ул. „Шипка“ 1. Творбите на всички
номирани в конкурса участници ще бъдат
изложени с възможност за закупуване.
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РОТАРИ КЛУБ СОФИЯ ВИТОША
ГОДИШНА РОТАРИАНСКИ НАГРАДА „АРХИТЕКТ АТАНАС ДИНЕВ“

Годишната награда „Архитект Атанас Динев“
се присъжда в чест и памет на видния
архитект Атанас Динев.

Тази награда не само че почита неговия принос
към архитектурата и обществото, но и стимулира
младите таланти в тази област. Тази година
наградите бяха връчени на 06.06.2024 в Съюза на
архитектите в България в гр. София.

За Атанас Динев
Архитект Атанас Динев е забележителна фигура в
българската архитектурна общност. Неговият
професионален път включва проектиране на
сгради и интериори както в България, така и в
чужбина. Той е бил преподавател и член на
Управителния съвет на Камарата на архитектите
в България. Работил е в екипа на световно
известния архитект Кишо Курокава както в
София, така и в Токио. През годините е получил
множество престижни награди за своята работа.

Освен професионалните си успехи, арх. Динев е
бил активен член на Ротари клуба, като е един от
основателите на Ротари клуб „София-Витоша“ и е
служил като президент на клуба. Той е оставил
дълбока следа в сърцата на всички, които са
имали удоволствието да го познават,
благодарение на своята благородност, любов,
светлина и приятелство.

Традиция на Ротари клуб „София-Витоша“
Наградата „Архитект Атанас Динев“ е утвърдена
традиция за Ротари клуб „София-Витоша“ и тази
година се връчва за четвърти път. Целта на
наградата е да отличава и насърчава иновативни
проекти с акцент върху скулптурната и
екологичната насоченост. Това подчертава
значимостта на устойчивото развитие и
творческия подход в съвременната архитектура.
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РОТАРИ КЛУБ СОФИЯ ВИТОША
ГОДИШНА РОТАРИАНСКИ НАГРАДА „АРХИТЕКТ АТАНАС ДИНЕВ“

Церемония по награждаването
На тазгодишната церемония, наградата „Архитект Атанас Динев“ беше връчена на
трима изявени архитекти: София Георгиева, Михаил Суботинов и Камелия Покраева.
На събитието присъстваха множество гости и приятели на клуба, сред които и
дъщерята на арх. Динев - Стефи Динева. Видни ротарианци, ръководството на
специалност Архитектура в УАСГ и гости архитекти също уважиха церемонията. Сред
присъстващите беше и проф. д-р арх. Орлин Давчев, ректор на Архитектурния
факултет в УАСГ.

Годишната награда „Архитект Атанас Динев“ е символ на признание и вдъхновение за
бъдещите поколения архитекти. Тя подчертава значимостта на професионализма,
творчеството и човечността, които арх. Динев е олицетворявал през своя живот.
Наградата не само че запазва паметта му жива, но и насърчава младите
професионалисти да продължат неговата работа и да се стремят към високи стандарти
в архитектурата и обществения живот.
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ROTARY D2482 BULGARIA
ЛАУРЕАТ 2024 НА НАЦИОНАЛНА НАГРАДА НА РОТАРИ БЪЛГАРИЯ

Сдружение "Деца с
онкохематологични
заболявания" номинирани от
РК София Интернешънъл е
Лауреат на Наградата на
Ротари България за 2024 г. 

Предстои организиране на
тържествена церемония по
връчване на статуетката с автор
скулптор доц. Момчил Мирчев,
Художествена академия, София.

НОМИНАЦИОННАТА КАМПАНИЯ ЗА ЛАУРЕАТ НА НАГРАДАТА НА РОТАРИ БЪЛГАРИЯ ЗА 2024 ГОДИНА
ИЗЛЪЧИ ОБЩО ШЕСТ ПРЕДЛОЖЕНИЯ НА РОТАРИ И РОТАРАКТ КЛУБОВЕТЕ В ДИСТРИКТА: 

СДРУЖЕНИЕ "ДЕЦА С ОНКОХЕМАТОЛОГИЧНИ ЗАБОЛЯВАНИЯ", НОМИНИРАНИ ОТ РК СОФИЯ
ИНТЕРНЕШЪНЪЛ, 

МЕЖДУНАРОДНА ФОНДАЦИЯ "СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ" СОФИЯ, НОМИНИРАНИ ОТ РК 
СОФИЯ-ВИТОША И РК СОФИЯ-ЦЕНТЪР,
 
ДИМИТЪР ЛАЗАРОВ УРДЕВ ЗА РАБОТААТА МУ С ДЕЦА СЪС СПЕЦИАЛНИ ОБРАЗОВАТЕЛНИ
ПОТРЕБНОСТИ, НОМИНИРАН ОТ РК БЛАГОЕВГРАД -ЦЕНТРУМ, 

РОК "САМОКОВИ", НОМИНИРАНИ ОТ РК САМОКОВ, 

Д-Р СЛАВЕНА СТОЙКОВА, СУ "КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ", НОМИНИРАНА ОТ РК СОФИЯ-ТРИАДИЦА И РК
ВАРНА

Д-Р КИРИЛ ПЕЕВ, УМБАЛ "ЦАРИЦА ЙОАННА" - ИСУЛ, НОМИНИРАН ОТ РК СОФИЯ-ТРИАДИЦА.

НАГРАДАТА СЕ ВРЪЧВА ЗА ЧЕТВЪРТА ПОРЕДНА ГОДИНА.
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РОТАРИ КЛУБ БУРГАС ПРИМОРИЕ
РОТАРИАНЦИ ОБЕЗОПАСИХА ДОСТЪПА ДО МИСТИЧНАТА ИНДИПАСХА

Мистичната Индипасха край Малко Търново
е скално светилище и древно тракийско
оброчище. Местните хора го считат за едно
от най-святите места в Странджа и вярват, че
водата му е свещена и лековита, а
посещението на мястото носи изцеление,
духовно пречистване и сбъдва желания. За да
стигнете до Индипасха обаче трябва да
изминете около 20 километра навътре в
гората, след разклона за село Сливарово,
после се поема по горски пътеки, докато
стигнете до дълбок дол. По стръмна пътека се
стига до скалата-оброчище. Въпреки трудния
достъп, мястото се посещава през цялата
година от много хора, търсещи изцеление.
Може да си изплакнете очите с водата, може
и да пиете от нея. Счита се, че действа
благотворно и лекува, полезна е за очите.

За да помогнат на повече хора да се докоснат
до скалата-оброчище, Ротари Клуб Бургас
Приморие започна проект за осигуряване на
безопасен достъп до култово място
„Индипасха“ и облагородяване подхода към
него, чрез изграждане на кътове за отдих и
почивка.
Освен финасирането, самата работа по
изпълнението на проекта се оказва истинско
предизвикателство. Налага се работниците да
бъдат извозвани ежедневно, а до там са
пренасяни дървени материали за стълби и
метални за парапети. Ежедневно се налага
пренасянето и на генератор, за да бъде
захранен оксижен... и още ред препятствия. С
добра организация и желание, в
продължение на три месеца, реализацията по
проекта е довършена. За да осъществят
идеята си ротарианците получават
съдействие да бъдат извозвани със
специализирани автомобили на Държавно
горско стопанство Малко Търново и
общината в Малко Търново.
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РОТАРИ КЛУБ БУРГАС ПРИМОРИЕ
РОТАРИАНЦИ ОБЕЗОПАСИХА ДОСТЪПА ДО МИСТИЧНАТА ИНДИПАСХА

Стигна се до официалния финал на проекта, който бе обявен на 8 юни! В помощ на Ротари
Клуб Бургас Приморие се включват и дамите от Инър Уийл клуб Бургас с благотворителни
дейности и осигуряване на част от финансите. Голяма група от дамския клуб участва в
похода до Индипасха, а вицепрезидентът на Инър Уийл клуб Бургас Димка Шивачева
получи благодарствена грамота от президента на Ротари Клуб Бургас Приморие Сотир
Сотиров.

Смята се, че водата в Индипасха е най-лековита седмица след Великден и по традиция
обвитата в мистика местност се посещава на Томина неделя, една седмица след празника.
Всеки, който отиде там, освен оброчището ще види и много парцалчета и дрехи, закичени
на близките дървета, поставени там с надежда за късмет и изцеление. В миналото е
съществувал езически обичай, според който така, както парцалчето виси в нищото между
небето и земята, така и собственикът му оставя там в нищото между небето и земята
своята мъка и болест.

Тракийското оброчище е известно с чудесата си повече от две хилядолетия. Легендата
разказва, че тракийски жрици извършвали жертвоприношения на усойно място в самото
сърце на Странджа планина и така предсказвали бъдещето.

Само посветените знаели пътя до оброчището, ориентирали се по изсечените на скалите
соларни кръгове. В мистичното светилище течала „жива“ вода, която изправяла на крака
болни, сакати прохождали, слепци проглеждали.

Заедно с тракийските пророчици, близо 2 хилядолетия била погребана и тайната на
Индипасха. След векове забвение, аязмото с лековитата вода случайно било открито от...
бивол или вол.
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РОТАРИ КЛУБ БУРГАС ПРИМОРИЕ
РОТАРИАНЦИ ОБЕЗОПАСИХА ДОСТЪПА ДО МИСТИЧНАТА ИНДИПАСХА

Според устно предаваната легенда от
жителите на село Сливарово, след столетия
на забрава, изворът с лековитата вода,
бликащ изпод скалите на култовото място,
случайно е открит от собственик на сляп
бивол. Животното служило на стопаните си
дълги години, но остаряло и ослепяло.

 Собственикът не искал да умъртвява
остарялото животно, затова го пуснал на
свобода в гората. Няколко дни след като бил
пуснат на свобода, биволът се завърнал
прогледнал. Минало известно време и
поради старостта животното отново
ослепяло. Така, няколко пъти се повтаряло
чудодейното „проглеждане“ на бивола,
докато собственикът му решил да го
проследи, за да разбули мистерията. Така
стигнал до скали, в чиято основа се
процеждала вода, която се събирала в малко
езерце. Така „тръгва“ и вярването за „живата
вода“, която лекува болести и изцерява
недъзи.

Твърди се, че Индипасха е започнало да
действа като култово място преди повече от
2000 години, но за конкретна датировка не
съществува научна хипотеза. Съществуват
предположения, че името на оброчището
означава „след Пасха“ или дори „анти Пасха“ –
т.е. „срещу Великден“, но тези
предположения не почиват върху конкретни
научни доказателства.

След проекта на Ротари Клуб Бургас
Приморие, чудното място Индипасха е
достъпно за повече хора, независимо дали
вярват в чудеса или просто обичат да се
разхождат сред природата. А там се намира
най-западният район на разпространение на
странджанската зеленика. Могат да се видят и
други вечнозелени защитени растения, но за
тях ще научите на място от Природен парк
„Странджа“.



РОТАРАКТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО
АКЦИЯ ПО КРЪВОДАРЯВАНЕ

4 човека дариха кръв по време на кампанията „В кръвта ти е да спасяваш животи”, организирана
от Ротаракт клуб Велико Търново

Членовете на Ротаракт клуб Велико Търново за поредна година организираха кампанията по
кръводаряване под надслов „В кръвта ти е да спасяваш животи”. В подкрепа на инициативата се
включиха 4 човека.

„В кръвта ти е да спасяваш животи” се организира в подкрепа на Отделението по трансфузионна
хематология при МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов” в старата столица, което е единственият кръвен
център в област Велико Търново и обслужва пациенти от всички 10 общини.

Кръводаряването е хуманен жест, при който ползите са не само за бенефициентите, а и за
дарителите, които получават безплатно изследване на кръвта. Дарената кръв се изследва за
хепатит В и С, СПИН и сифилис. По желание на кръводарителите, те могат да получат резултатите
от проведеното изследване на кръвта. Редовното кръводаряване води до намаляване риска от
инфаркти и рак, а също и до подобряване на психическото благосъстояние. На всеки дарител му
се полагат два дни отпуск, както и подкрепяща закуска.

Членовете на Ротаракт клуб Велико Търново изказват благодарност на всички, които подкрепиха
кампанията „В кръвта ти е да спасяваш животи”, а всеки, който е имал желание да дари кръв, но
не е могъл да се включи в кампанията, може да го направи в Отделението по трансфузионна
хематология в областната болница, всеки делничен ден от 8.00 ч. до 13.00 ч.

Специални благодарности и към Мол Велико Търново за оказаното съдействие при реализацията
на кампанията.

Новини от клубовете



Във Велико Търново бяха наградени 21 изявени ученици, завоювали призови места и
станали лауреати в националните кръгове на ученически олимпиади и състезания през
учебната 2023/2024 година. Наградите се връчват за девети път в рамките на инициативата
на Ротари клуб – Велико Търново „Талантливите деца на Велико Търново” и се осигуряват от
организацията. Всички ученици получиха ваучери с левовата равностойност на 300, 200 и
100 лева и луксозен алманах за 85-годишната история на клуба, съобщиха от Ротари клуб –
Велико Търново.

Наградените ученици са: Ана Орманджиева, Петя Узунова, Теодор Златанов, Илия Ников,
Ивона-Сияна Станева, Ема Богданова, Емануил Серафимов, Йоанна Чанева, Гергана
Димитрова, Бригита Благовестова, Бояна Георгиева, Християн Долчинков, Никол Емилова,
Анджелина Илиева, Силвия Димитрова, Юлия Йорданова, Йоана Петрова, Моника Тодорова,
Елица Данева, Кристиан Дуков и Калина Досева.

Церемонията по награждаването уважи директорът на Дирекция “Образование, младежки
дейности и спорт” в Община Велико Търново Пенка Игнатова. Тя поздрави отличените от
името на кмета на старата столица Даниел Панов и ги призова да не забравят текста на
ротарианския химн. Игнатова припомни, че в него се казва как всяко сърце е самотно, ако
няма мечта, а мечтите се постигат задружно, за да има доброта. Своите поздравления
поднесоха още президентът на Ротари клуб – Велико Търново Николай Тончев и
президентът на Ротаракт клуб – Велико Търново Марий Стоянов. От своя страна учениците,
родителите и учителите благодариха на организацията, че оценява техния труд и упоритост,
разказаха от Ротари клуб – Велико Търново.

Награждаването на изявени ученици, завоювали призови места и станали лауреати в
националните кръгове на ученически олимпиади и състезания от Ротари клуба в старата
столица датира от 2016 г. В първите години след учредяването на наградите с тях бяха
удостоявани по-малко от 10 ученици на година, но впоследствие те станаха все повече. През
2022 отличените ученици бяха 16, а през 2023 – 20.

Новини от клубовете

РОТАРИ КЛУБ ВЕЛИКО ТЪРНОВО
ВЪВ ВЕЛИКО ТЪРНОВО НАГРАДИХА 21 УСПЕЛИ УЧЕНИЦИ



Ротари клуб Кюстендил, организира
Благотворителен бал, който тази година
събитието ще бъде комбиниран със зоналната
ротация на клубовете в Кюстендил, Дупница и
Самоков. Това обяви настоящият президент на
Ротари – Кюстендил, Милен Георгиев. 

Предстой той да отчете дейностите и
свършеното през изминалата ротарианска
година, а след което ще предаде щафетата на
следващия президент на Ротари клуб -
Цветелина Маринова.

„В началото на учебната година подарихме на
всички училища в Община Кюстендил
националния трибагреник. За Празникът на
християнското семейство бе организиран
конкурс „Корени на родолюбието”, като в него
участваха 77 деца и техните семейства. Чрез
конкурса успяхме да разберем какви интересни
истории има в Кюстендил, които събрахме в
сборник. Той ще бъде представен на гостите на
Благотворителния бал. За първи път една
дейност се започва и приключва в една и съща
ротарианска година”, отбеляза Милен Георгиев
- настоящ президент на Ротари клуб Кюстендил.
От своя страна следващият президент на
Ротари клуб - Кюстендил Цветомира Маринова
благодари за гласуваното й доверие да оглави
организацията през настоящата ротарианска
година. „Много съм щастлива и развълнувана
от това, че преди минути от печатницата взех
сборника „Корени на Родолюбието”, с който
сборник провокирахме децата и техните
семейства да говорят за тяхната родова памет.

Бяхме много развълнувани още при
получаването на първото произведение на
децата през месец октомври. Това беше само
една мечта, една идея, но вече сборникът е
факт. В него са публикувани истории от
Кюстендил, от нашите деца, семействата им”,
каза Маринова.

Новини от клубовете

РОТАРИ КЛУБ КЮСТЕНДИЛ
РОТАРИ КЛУБ КЮСТЕНДИЛ С ПРОЕКТ КОРЕНИ НА РОДОЛЮБИЕТО



Тя увери, че конкурсът ще бъде продължен,
вече има обещание той да стане национален,
което е повод за радост и удовлетворение.
Маринова обяви и новата кауза на Ротари клуб,
а именно изготвяне и поставяне на указателни
табели с имената на улиците в Кюстендил. За
ротарианци проектът е важен, защото ще се
подобри навигацията и безопасността, табелите
ще улеснят жителите и гостите на града.
„Указателните табели са повече от маркировка,
защото допринасят за идентичността и
гордостта на Кюстендил, помагат за запазване
на местното наследство и правят града по
приветлив за туристите и неговите жители. С
помощта на тези табели ще се запази и ще се
поддържа жива паметта на хората, чийто имена
носят улиците. Има изготвени макети на
указателните табели, които също ще
представим по време на Благотворителния бал.
Надяваме се все повече хора от местната
общност да ни подкрепят“, коментира
маринова.
По нейни думи над 11 000 ще бъдат
указателните табели, като монтирането им ще
започне от централна градска част и ще
продължи към покрайнините.
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Двама социално слаби абитуриенти – дете сирак, от многодетно семейство, дете с увреждания
или с други ограничения и проблеми, но с отличен успех или перспективи за развитие, бяха
подпомогнати за старта им в живота с 300 лв. еднократна помощ. 

Това са Вирджиния Вълчева от Професионалната гимназия по туризъм “Александър Паскалев”
и Самуил Янкулов от Професионалната гимназия по механо- и електротехника (ПГМЕТ)
“Стойчо и Кица Марчеви”.

Също по 300 лева на дете са събрани през годината в дарителницата на Ротари клуб – Хасково,
наречена “Кутията на успеха” за дарение на деца със специален принос в областта на науката,
професиите или съхраняването на родните традиции и история. Призовете заслужиха Ивелин
Иванов от ПГМЕТ и Борислав Колев от Професионалната гимназия по транспорт и аграрни
технологии “Н. Й. Вапцаров” в Хасково.

РОТАРИ КЛУБ ХАСКОВО
ДЕЦА СЪС ЗАЛОЖБИ И ТАКИВА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ
ПОЛУЧИХА ПАРИЧНИ НАГРАДИ ОТ РОТАРИ КЛУБ – ХАСКОВО.

ИНИЦИАТИВАТА Е ТРАДИЦИОННА.

Новини от клубовете



Ротари клуб Казанлък с дарение в детските градини на Казанлък.

Модерни безконтактни термометри дари Ротари клуб Казанлък на основните сгради на
общинските детски градини. Те имат за цел да облекчат работата на персонала в градините!
Бяха подарени и две театрални представления "Спящата красавица" в ДГ6 "Еделвайс" и ДГ17
"Славейче", представени от Общински театър "Любомир Кабакчиев". 

Театралните представления са организирани по повод Деня на детето. Партньор в
инициативата бяха "Самоконтрол" ООД. Поредната инициатива на Ротари клуб-Казанлък е
насочена към здравеопазването и профилактиката при децата.
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РОТАРИ КЛУБ КАЗАНЛЪК 



Ротари клуб Шумен с гордост представя новия си проект "Молбата на гората"! 

Инсталирахме 5 табели с торбички и ръкавички за събиране на отпадъци в Природен парк
Шуменско плато. Приятелите от клуба тестваха инсталациите и събраха няколко торби боклук.
Идеята е всеки посетител на парка да има лесен достъп до сметосъбиращи приспособления,
за да запазим природата чиста. Табелите са поставени близо до заслони и контейнери за
отпадъци. Локациите и проектът са съгласувани с ПП "Шуменско плато".

Новини от клубовете

РОТАРИ КЛУБ ШУМЕН 



Предстоящо

ГОЛФ ТУРНИР ЗА КУПАТА НА ГУВЕРНЬОРА, БАНСКО



Предстоящо

ГОЛФ ТУРНИР ЗА КУПАТА НА ГУВЕРНЬОРА, БАНСКО

Съпътстваща програма за 03.08.2024 г. 

Преход до хижа Яворов.
Oбяд на рибарник Изворо, местност Бетолово 
Откриване на 27-мия Джаз фестивала в Банско, централен площад

Преходът до хижа Яворов е със стартова точка от местността Бетоловото. До там се стига от
град Разлог. От информационните табели на Националния парк Пирин започва и жълтата
маркировка. Маршрутът е с дължина близо 5 км и с денивелация от 717 м. 

Разстоянието се изминава за около два часа в зависимост от темпото. Пътеката преминава
през гората, върви успоредно на Суходолска река, така че се усеща прохладната свежест на
горската атмосфера.
Цена за обяд - 50-60 лв. на човек с предварително избрано меню. 

Срок за потвърждение - 19.07.2024 г.

Айше Медарова
секретар на РК Банско-Разлог
ayshe.medarova@gmail.com
0899951801

Събитието в сайта на дистрикта

Събитието в сайта на дистрикта
https://bit.ly/45R3J9P 

https://bit.ly/45R3J9P


Предстоящо

МЕЖДУНАРОДНА РОТАРИАНСКА
КОНФЕРЕНЦИЯ ЗА ВЪТРЕШЕН МИР, ПРИЕМАНЕ

НА РАЗЛИЧИЯТА, СОФИЯ

Присъединете се към нас на Международната конференция за вътрешен мир, приемане на
различията, травма и прошка, където ще се съберем, за да изследваме променящи живота
практики, да споделяме вдъхновяващи истории и да изграждаме свят, изпълнен с разбиране и
подкрепа. Нека приемем различията си, изцелим травмите си и започнем пътуването към
вътрешен мир. 
Бъдете част от това променящо живота преживяване!
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Предстоящо

PRESIDENTIAL PEACE
CONFERENCE, ISTANBUL’2025



Предстоящо

НАЦИОНАЛНО ЧЕСТВАНЕ ШИПЧЕНСКА ЕПОПЕЯ
19-26 АВГУСТ 2024

Очаквайте подробна информация за събитието.

За връзка с РК Габрово:

088 200 5294 – Манол Манолов
Президент 2024-2025 
manol73@abv.bg, 

Клубен E-mail: club@rotarygabrovo.org,



Предстоящо

ТРАДИЦИОНЕН ТЕНИС ТУРНИР
РОТАРИ КЛУБ ПЛЕВЕН ЦЕНТРУМ

28-29 СЕПТЕМВРИ 2024

Очаквайте подробна информация за турнира.

За връзка с РК Плевен Центрум:

0877578821– Бойко Тодоров
Президент 2024-2025 
boikosta@abv.bg, 

Клубен E-mail: rcplevencentrum@gmail.com,



Предстоящо

 РОТАРАКТ ГЛОБАЛЕН МОДЕЛ НА ООН 
24-27 ОКТОМВРИ ВАРНА

Какво е моделът на Обединените нации?
Моделът на Обединените нации е проект за обучение, който чрез ролева игра позволява на
участниците да симулират процесите на вземане на решения в различните комитети, които
съставляват Обединените нации. всеки участник ще играе ролята на посланик на дадена
държава и ще има за цел да формулира и договори, заедно със своите колеги, документи -
наречени резолюции.

Резолюциите ще трябва да предложат решения на някои от най-важните проблеми, пред които
е изправена международната общност: изменението на климата, правата на човека,
въоръжените конфликти, миграцията, икономическата криза и други.

Събитието се провежда от 2013 година, като през годината са се провеждали успешни модели в
Румъния, Великобритания, Сърбия, САЩ (в централата на ООН), Ливан, Индия, Турция, Непал,
Италия, а през 2016 е проведен в София.

Очавайте повече информация скоро!

Сайт на събитието : https://varna2024.rotaractmun.org/

https://varna2024.rotaractmun.org/


Новини от екип по ПИ на Ротари Зона 21B

АРКАН АПТУРАХМАН
АСИСТЕНТ КОРДИНАТОР ПО

ПУБЛИЧЕН ИМИДЖ НА РОТАРИ
ЗОНА 21B

СЪСТЕЗАНИЕ ПО ПЛУВАНЕ В ЧАНАККАЛЕ
29-30 АВГУСТ - ЧАНАКАЛЕ, ТУРЦИЯ

ЛЕГЕНДАРНИЯТ МАРШРУТ ЗА ПЛУВАНЕ В СВЕТА:
Състезанието по плуване в Чанаккале Състезанието по
плуване в Чанаккале е епично трансконтинентално
състезание по плуване, което се простира от Европа до
Азия и е един от най-старите маршрути в света. Това
състезание е символ на предизвикателство и постижение,
което трябва да бъде преодоляно, за да се признае за
истински плувец в открити води. Впечатляващо и уникално
във всяко отношение, това състезание се счита за
незаменимо и задължително преживяване за плувците в
открити води от цял свят.

Организирано всяка година на 30 август, за да запази жив спомена за героичната епопея на
Чанаккале и да укрепи духа на единство, Плувното състезание на Чанаккале привлича
вниманието като събитие, изпълнено с вълнение и смисъл. Това специално събитие
едновременно обединява любителите на плуването и подчертава значението на победата в
Чанаккале.

Със своята уникална историческа структура и стратегическо значение Чанаккале е град, който
е бил домакин на героичните епоси на турската нация.

18 март Военноморската победа в Чанаккале е една от повратните точки в борбата на
турската нация за независимост. Всяка година в Чанаккале се организират значими събития,
за да се запази жив споменът за тази велика победа и да се предаде на по-младите
поколения. Едно от тях е състезанието по плуване в Чанаккале.

Това състезание по плуване, което се провежда в прохладните води на Дарданелите, кара
спортистите да усетят духа на солидарност и борба, като в същото време засилва уважението
към героизма на миналото. Тъй като плувците предизвикват теченията на пролива, те
всъщност символизират епичната борба от миналото. Всеки плувец усеща значението на
военноморската победа в Чанаккале и изживява преживяване, изпълнено с чувство на
единство и солидарност.

Плувната надпревара в Чанаккале е колоритна с участието на турски и международни плувци,
като същевременно демонстрира значението, което Турция отдава на плувния спорт. По
време на събитието любителите на спорта и зрителите наблюдават с вълнение как плувците
пресичат пролива до финала, символизиращ победата. Състезанието предлага уникална
атмосфера, в която спортът и историята се сливат, като за пореден път демонстрира
значението на Чанаккале.



Плувната надпревара в Чанаккале е незабравима организация, която запазва значението на
военноморската победа в Чанаккале живо и го предава на младите поколения. Това
състезание, което се провежда в синьото приключение на водата, подлага на изпитание
смелостта и издръжливостта на плувците, а също така е и място за среща, което отразява духа
на Чанаккале. Спортът и историята се събират в Чанаккале всяка година с това състезание,
като съживяват в сърцата любовта към родината и световния мир.

ПРОГРАМА
28-29 АВГУСТ 2024 Г.

12:00-20:00  28 АВГУСТ - Доставка на чанта, тениска, боне и чип - Чанаккале Кордон,
околностите на Троянския кон (местоположението може да се промени)
10:00-22:00 29 АВГУСТ - Доставка на чанта, тениска, боне и чип- Чанаккале Кордон, околностите
на Троянския кон (Мястото може да се промени)

ДЕН НА СЪСТЕЗАНИЕТО - 30 АВГУСТ 2024 Г.

05:15 Събиране на площад Искеле
05.30-06.45 Приемане на стоки за безопасност
06:30-07:00 Отпътуване от площад Искеле до ферибота
07:10-07:45 Отпътуване от кея в Чанаккале до Ечеабат
08:30 Старт на състезанието от плажа на Ечеабат
10:15 Финал на състезанието на площада на кея
10.15-11.30 Оценяване на резултатите 
11:30-12:30 Оценка на резултатите от състезанието 
11:30-12:30 Церемония по награждаване и закриване.

Следете сайта на състезанието  : https://www.canakkaleyuzmeyarisi.com/ за актуална
информация!

ARPIC АРКАН АПТУРАХМАН

СЪСТЕЗАНИЕ ПО ПЛУВАНЕ В ЧАНАККАЛЕ 29-30 АВГУСТ - ЧАНАКАЛЕ, ТУРЦИЯ

https://www.canakkaleyuzmeyarisi.com/


ARPIC АРКАН АПТУРАХМАН

КАРТА НА РОТАРИ ЗОНА 21 

Зона 21А : 
Дистрикт 1910 Австрия 
Дистрикт 1911 Унгария 
Дистрикт 1912 Словения и Северна Македония
Дистрикт 1913 Хърватия
Дистрикт 1920 Австрия
Дистрикт 2232 Украйна
Дистрикт 2240 Чехия и Словакия
Дистрикт 2241 Румъния и Молдова
Дистрикт 2490 Израел

Зона 21B
Дистрикт 2420 Турция
Дистрикт 2430 Турция, 
Дистрикт 2440 Турция
Дистрикт 2452  Мултинационален дистрикт
Дистрикт 2475  Гърция
Дистрикт 2482  България
Дистрикт 2483  Сърбия и Черна гора
Дистрикт 2485 Албания и Косово

За повече информация свързана със Зона 21, посетете сайта : https://rotaryzone21.org/

https://rotaryzone21.org/


Календар на Дистрикт 2482

КАЛЕНДАР НА ДИСТРИКТ 2482
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР МАРГАРИТА БОГДАНОВА
МЕЖДУНАРОДНИ
ROTARY INSTITUTE BELGRADE 2024
03-06 ОКТОМВРИ 2024

МЕЖДУНАРОДНА КОНФЕРЕНЦИЯ ЗА ВЪТРЕШЕН МИР, ПРИЕМАНЕ НА РАЗЛИЧИЯТА, СОФИЯ
НАЧАЛО: 2024-11-08

ROTARY PRESIDENTIAL PEACE CONFERENCE IN ISTANBUL
НАЧАЛО: 2025-02-20

ISFR – EUROPE, ПАМПОРОВО
НАЧАЛО: 2025-03-09

ZONE 21 PI SEMINAR BULGARIA (ЗОНАЛЕН СЕМИНАР ПО ПУБЛИЧЕН ИМИДЖ, БЪЛГАРИЯ)
НАЧАЛО: 2025-06-06

КОНВЕНТ КАЛГАРИ
НАЧАЛО: 2025-06-(21-25)

ДИСТРИКТНИ
ГОЛФ ТУРНИР ЗА КУПАТА НА ГУВЕРНЬОРА, БАНСКО
НАЧАЛО: 2024-08-03

РОТАРАКТОРСКИ ПОХОД ДО СЕДЕМТЕ РИЛСКИ ЕЗЕРА
НАЧАЛО: 2024-08-16

НАЦИОНАЛНО ЧЕСТВАНЕ ШИПЧЕНСКА ЕПОПЕЯ 24 АВГУСТ 2024 Г.
НАЧАЛО: 2024-08-24

РОТАРИ МАРАТОН ОБИКОЛКА НА ЯЗ. "БАТАК" 19-ТО ИЗДАНИЕ
НАЧАЛО: 2024-09-22

20-ТИ ТЕНИС ТУРНИР НА РОТАРИ КЛУБ ПЛЕВЕН ЦЕНТРУМ
28-29 СЕПТЕМВРИ 2024

АСАМБЛЕЯ ИНТЕРАКТ – ЕТРОПОЛЕ
НАЧАЛО: 2024-10-12

ОБУЧЕНИЕ НОВОПРИЕТИ РОТАРИАНЦИ
НАЧАЛО: 2024-10-12



КАЛЕНДАР НА ДИСТРИКТ 2482
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР МАРГАРИТА БОГДАНОВА

АСАМБЛЕ-Я НА РОТАРАКТ, ПЛОВДИВ
26-10-2024

ТЕМАТИЧНА ВЕЧЕР НА PHF, PHS, MD, РУСЕ
НАЧАЛО: 2024-11-15

СЕМИНАР ЗА ЖИЗНЕН КЛУБ, РУСЕ
НАЧАЛО: 2024-11-16

ОБУЧЕНИЕ НА ДИСТРИКТНИЯ ЕКИП
НАЧАЛО: 2025-02-22

ПЕТС ИНТЕРАКТ
НАЧАЛО: 2025-03-22

ПЕТС РОТАРАКТ
НАЧАЛО: 2025-03-22

ПЕТС 2025, ПЛОВДИВ
НАЧАЛО: 2025-04-04

КОНФЕРЕНЦИЯ НА ДИСТРИКТ 2482, ПЛОВДИВ
НАЧАЛО: 2025-06-14

РОТАЦИЯ НА ГУВЕРНЬОРИТЕ. НАЧАЛО НА РОТАРИАНСКАТА 2025-2026 ГОДИНА
НАЧАЛО: 2025-06-28

ГОДИШНИНИ, ТРАДИЦИИ
20 ГОДИНИ РК БЕРКОВИЦА
НАЧАЛО: 2024-08-17

ТРАДИЦИОНЕН РОТАРИАНСКИ ПРИЕМ НА РОТАРИ КЛУБ НОВА ЗАГОРА ПО СЛУЧАЙ СВЕТА
ПЕТКА - ПРАЗНИК НА ГРАДА
НАЧАЛО: 2024-10-14

20 ГОДИНИ РК РУСЕ - ДУНАВ
НАЧАЛО: 2024-11-16

ПРАЗНИК НА ВИНОТО И ПРИЯТЕЛСТВОТО, РК ХАРМАНЛИ
НАЧАЛО: 2024-11-23

Календар на Дистрикт 2482



КАЛЕНДАР НА ДИСТРИКТ 2482
ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОР МАРГАРИТА БОГДАНОВА

СРЕЩИ НА ДИСТРИКТ ГУВЕРНЬОРА С КЛУБОВЕ

Календар на Дистрикт 2482

01.07.2024 РК БУРГАС
02.07.2024 РК БУРГАС ПРИМОРИЕ
03.07.2024 РК СОЗОПОЛ
04.07.2024 РК БУРГАС ПИРГОС
08.07.2024 РК НЕСЕБЪР
09.07.2024 АЙТОС
10.07.2024 КАРНОБАТ

02.08.2024 РК БАНСКО РАЗЛОГ
05.08.2024 РК ПИРДОП
06.08.2024 РК ПАНАГЮРИЩЕ
07.08.2024 РК ПАЗАРДЖИК
08.08.2024 РК ВЕЛИНГРАД
16.08.2024 РК БЕРКОВИЦА
31.08.2024 РК ПЛОВДИВ



Контакти 

ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ - КОНТАКТИ

Приятели, за връзка с комитети на Дистрикт 2482:

Публичен имидж commpr2024-2025@rotary-bulgaria.org
Фондация Ротари commfr2024-2025@rotary-bulgaria.org
ИТ и администриране commIT2024-2025@rotary-bulgaria.org

На тези електронни пощи можете да изпращате въпроси или
информация. Получават се от целия екип на съответния комитет.

Асистенти на Зоналните координатори за Зона21B 
АRPIC (публичен имидж) - Аркан Аптурахман, РАК и РК Кърджали
ARC (членство) – Христо Михайловски, РК София
ARCRF (Фондация Ротари) – Недялка Росенова, РК Смолян



РОТАРИ ИНСТИТУТ БЕЛГРАД`2024

РОТAРИ ИНСТИТУТ БЕЛГРАД’2024

https://rotaryinstitutebelgrade2024.org/
About Belgrade Institute

Welcome to Belgrade from October 3rd to October 6th 2024.

The Rotary Institute transcends a mere meeting; it is a jubilant celebration of unity, service, and our
collective commitment to effecting positive change in our communities and beyond. Today, we
unite in our dedication to Rotary’s fundamental principle of ‘Service Above Self.’
The theme for 2024-25, “The Magic of Rotary,” encapsulates the very spirit of Rotary. While our
commitment to service unites us, it is our diverse backgrounds, cultures, and perspectives that
enrich our collective journey.
We express our deepest gratitude to all who have traveled from near and far to be part of this
Institute. Together, we will depart this place with enlightened minds, invigorated spirits, and a
renewed dedication to the cherished values of Rotary.
May our discussions yield fruitful outcomes, our connections deepen, and our resolve to
make a positive impact in the world be strengthened through our shared time together.

https://rotaryinstitutebelgrade2024.org/


https://www.rotarydistrict2482.org/

Последвайте ни в социалните мрежи 

Официален сайт на Дистрикт 2482 

Приятели!
Всяко издание има своя политика на публикуване на реклами. Нашата, като екип на
Дистриктния комитет по публичен имидж + ИТ Комитет + Комитет за ФР е по-
особена .

Всеки, който направи дарение към Фондация Ротари в даден месец
има право на 1/4 страница за дарение до 100 USD, 
ако дарението е 100-300 USD - половин страница, 
ако е над 300 USD цяла страница.

ТОВА ПРОСТРАНСТВО ЩЕ Е САМО ЗА ВАС, НА ИЗБРАНО ОТ ВАС МЯСТО В БЮЛЕТИНА,
СЛЕД 5-ТА СТРАНИЦА, И С ВАШЕ СЪДЪРЖАНИЕ.
Изпратете информация до комитета за ФР за по-бърза реакция.

https://www.facebook.com/RotaryBulgariaD2482
https://www.linkedin.com/company/rotary-bulgaria-district-2482/
https://www.instagram.com/rotarybulgariad2482/
https://www.youtube.com/@rotary2482
https://x.com/d2482
https://www.rotarydistrict2482.org/

